



Distrikt 240



Mars/AF

## Protokoll fört vid Distriktsmöte i Osby 7 mars 2020

Delegater och gäster, se bifogad deltagarförteckning, *bilaga 1*.

**Ann-Marie Jansson**, past KP i Osby-Broby IWC, inledde med att hälsa alla välkomna till dagens möte. Behållningen av dagens insamling går till Narkotikahundarna och Garissa-projektet.

Hon lämnade sedan över ordet till **Ylva Hjert-Åstenius**, DP i D240, som hälsade alla varmt välkomna till Distriktsmötet.

**vDP Laila Lundqvist Berglund** tände ljusen inför parentation för  
**Birgit Alpadie**, Karlshamn IWC,  
**Inge Nygaard**, Ljungby IWC,  
**Kerstin Mannergren Ågren**, Kristianstad-Hammarshus IWC,  
**Solveig Friström**, Kristianstad-Hammarshus IWC  
**Birgitta Åstedt**, Kristianstad-Hammarshus IWC.

Därefter läste DP Ylva en dikt av Hjalmar Gullberg, varpå följde en tyst minut.  
"Tyst slocknar en mänsklig hjärna  
efter år av glädje och strid  
En blomma, en människa, en stjärna  
har sin bestämda tid"

### § 24. Mötet öppnas

DP Ylva Hjert-Åstenius tände Vänskapens ljus och förklarade mötet öppnat.

### § 25. Mötets utlysande

Kallelse till DM distribuerades till samtliga klubbar i D240 den 2 december 2019 i PM för vårterminen. DM förklarade mötet utlyst i laga ordning.

### § 26. Godkännande av föredragningslistan

I förväg utskickad dagordning godkändes efter ändring i §§ 32 och 39 till verksamhetsåret 2020/21. Från och med § 42 ändras paragrafnumreringen löpande.

### § 27. Val av protokolljusterare tillika rösträknare

Till protokolljusterare tillika rösträknare vid behov utsågs Birgitta Sjunnesson och Birgitta Sjöberg från Osby-Broby IWC.

### § 28. Upprop av delegater

DSekr Anna Forserud förrättade upprop av delegater. Mötet representeras av 24 röster via delegater samt 7 röster via VU, totalt 31 röster.



Distrikt 240



Mars/AF

## § 29. Dispenser klubbrepresentanter, delegater

Inga dispensanmälningar för klubbrepresentanter hade inkommit.

**Dispensanmälningar för delegater vid mötet** hade inkommit för

- Hässleholm IWC Lena Grevesmühl Råvik, dispens medges
- Ljungby IWC Elisabeth Prescher, dispens medges

## § 30. Rapport från VU

VU presenterade sig i korthet.

## § 31. Protokoll från Distriktsårsmöte i Ängelholm 2019-10-05

Godkändes och lades till handlingarna.

## § 32. Bekräftelse av val till SIWR verksamhetsåret 2020/21

<b>RP</b>	Ewa Jägewall, Skövde S:ta Elin IWC
<b>Im PRP/RISO</b>	Agneta Svensson, Filipstad IWC
<b>vRP/vNat repr</b>	Gertie Stenkula, Lunds IWC
<b>RSekr</b>	Rose-Marie Wahlgren, Stockholm IWC
<b>RSkm</b>	Monique Mellin, Skurups IWC

### Utsedda funktionärer

<b>RArk</b>	Agneta Mellgren, Arboga IWC
<b>Web-master</b>	Elisabeth von Friesendorff, Lund IWC
<b>Redaktör IW-Nytt</b>	Elisabet Jensen, Helsingborgs IWC
<b>IT-samordnare</b>	Annika Ahlqvist, Avesta IWC
<b>Matrikelansvarig</b>	Lena Blom, Sandviken IWC
<b>Revisorer</b>	Mona Erlandsson, Staffanstorps IWC Monica Green, Burlöv IWC
<b>Revisorssuppleant</b>	Kerstin Janghed, Lunds IWC Kristina Hedberg, Falsterbo-Vellinge IWC

Valen till SIWR godkändes av DM.

## § 33 Godkännande av rådsmötesprotokoll från Rådsårsmötet i Hudiksvall november 2019

Rådsmötesprotokollet godkändes.

## § 34. Förslag till budget för SIWR 2020/21

Förslag till budget för SIWR 2020/21 finns på IW:s hemsida. DM godkände av SIWR föreslagen budget.

## § 35. Motioner

Ängelholm-Luntertun IWC har lämnat in en motion; "Årsberättelse för SIWR".  
VU avstyrkte och DM avslög.



Distrikt 240



Mars/AF

## § 36. Ekonomiska frågor D 240

### a. Ekonomisk ställning för Distrikt 240

Förslag till Budget för 2020-2021 presenterades av DSkM Britt som föreslog att distriktet betalar för våra engelska gäster på DP-skiftet i Norrvikens Trädgårdar. Föreslår dessutom att 1 000 kr betalas till varje värdinna för utlägg.

Budgetförslaget godkändes.

### b. Fastställande av årsavgift för verksamhetsåret 2020/21

Mötet godkände enhälligt oförändrad årsavgift à 300,- till distriktet.

## § 37. Val av distriktsfunktionärer för Distrikt 240 verksamhetsåret 2020/21

Distriktspresident	Laila Lundqvist Berglund, Halmstad-Tylösand IWC
Vice distriktspresident	VAKANT
Distriktssekreterare	Ruth Brunner, Hässleholms IWC
Vice distriktssekreterare	Maj-Britt Bäck, Halmstad-Tylösand IWC
Distriktskattmästare	Helena Hansson-Olsson, Osby-Broby IWC
DISO Ruth Brunner	Hässleholm IWC (önskar ersättare)
Past Distriktspresident	Ylva Hjert-Åstenius, Osby-Broby IWC
Distriktets IT ansvariga	Birgitta Gabrielsson, Älmhult IWC
Distriktsrevisor	Birgitta Sjöberg, Osby-Broby IWC
Distriktsrevisor	Rose-Marie Nilsson, Osby-Broby IWC
Vice Distriktsrevisor	Birgit Karlsson, Osby-Broby IWC
Distriktsarkivarie	Marie Louise Ekander, Älmhult IWC
Fyllnadsval DRev 2019-2020	Ann-Charlotte Persson, Bromölla-Sölvesborg IWC

Föreslagna kandidater godkändes av DM.

## § 38. Val av medlem till SIWRs valberedning:

Britt Gars Peterson valdes att representera D 240 i SIWRs valberedning.

## § 39. Teckningsrätt för Distrikt 240 för verksamhetsåret 2020/21

DP Laila Lundqvist Berglund och DSkM Helena Hansson-Olsson tecknar distriktets firma var för sig.

### Fullmakter utfärdas för

- DSkM Helena Hansson-Olsson
- DP Laila Lundqvist Berglund



Distrikt 240



Mars/AF

#### § 40. Projekt

DP Ylva redogjorde i korthet enligt följande

##### a. Internationellt projekt

Fortsatt samarbete med Ekmansstiftelsen vad gäller Garissa i Kenya. Det är Sveriges del i det internationella projektet Caring for Women and Girls. Detta löper fram till Convention 2021.

##### b. Nationella projekt

Fortsatt samarbete med Tullverket om narkotika/vapensökhundarna.  
IW doktorn fortlöper i samarbete med Rotary Doctors. Redovisning i IW-Nytt.

#### § 41. Stipendium Silviasystrar

Utdelning av stipendier fortlöper med utdelning av ett stipendium till en sjuksköterska och ett till en undersköterska varje år. Stipendierna är på 10 000 kronor. Inget avtal.

#### § 42. DArk Marie-Louise Ekander har ordet

DArk Marie-Louise berättade att hon inte fått något att arkivera de senaste två åren!  
Rekommenderar att funktionärer skickar in till arkivering snarast efter att de avgått.

#### § 43. Delegationerna har ordet

Ingen delegat begärde ordet.

#### § 44. Distriktspresidentskifte 23 maj 2020 på Norrvikens Trädgårdar, Båstad

DP-skiftet kommer att äga rum på Norrvikens Trädgårdar 23 maj kl 13.00. Det blir även KP-skifte för Halmstad-Tylösand IWC. Inbjudan till klubbarna kommer senare.

#### § 45. Övriga frågor

- DIT Birgitta Gabrielsson meddelade att rapporteringen om inkommande funktionärer ska ske som tidigare trots diverse andra besked. Ingen träff för IT-samordnare under våren.
- DISO Ruth efterlyste material till IW-Nytt senast 2 april. DISO-brev utskickat.
- DISO Ruth informerade om planeringen för Englandsbesöket 21–25 maj och beklagade att fördelningen av gäster inte helt hade fungerat. Fredagen 22 maj kommer en del av gästerna och värdinnorna att besöka Hovdala Medeltidsdagar. Det finns möjlighet att få gratisbiljetter. Ruth rekommenderade att vi skulle besöka hemsidan lite oftare. Påminde också om att bära IW-märken och att synas på Facebook.
- DP Ing-Marie Lisecke informerade att nästa IW-skola blir **26/9** kl 9.30-16.00 i Älmhult. Ett fåtal platser finns kvar.
- Informationsmötet blir på Hotell Billingen i Skövde 15–16 augusti. DP Laila, DISO Ruth och vDP, om sådan hittas, åker dit.
- Vänskapsmötet i Tällberg 11–13 september 2020 är fulltecknat.



Distrikt 240

## § 46. Distriktsårsmöte 2020

Mars/AF



DÅM 2020 äger rum 10 oktober på Lessebo Handpappersbruk och arrangeras av Lessebo-Hovmantorp IWC. KP Yvonne Jansson hälsade alla välkomna. DM 2021 kommer att ske redan i februari på grund av Convention.

## § 47. Distriktspresidenten har ordet

- DP Ylva tog upp det nya upplägget med VU-möte och DM samma dag i syfte att spara pengar och tid. Efterlyser kommentarer och eventuella andra förslag.
- Fel i PM för våren 2020. Utträde ska anmälas senast **30 april**. Bromölla-Sölvesborg IWC berättade om en idé att göra hembesök för att på ett positivt sätt avsluta medlemskapet.
- DP Ylva informerade att en del distrikt använder en modell med rullande schema för klubbarna för att utse funktionärer till VU. Ta upp diskussion i klubbarna om hur man rekryterar funktionärer!
- Ylva nämnde att hon senare under våren vill att klubbarna redovisar hur långt de kommit med de två punkterna under "Att arbeta med 2020".  
A/ att ordna FB-grupp, instagram mm:  
Den öppna Facebook-gruppen fått vänförfrågningar från ett antal män. Klicka bort sådana förfrågningar.  
B/ medlemsvård
  - Ängelholm-Luntertun har positiva erfarenheter av lunchmöten
  - Halmstad-Tylösand har haft lunchmöten utan program inne i Halmstad
- RP Agneta Svensson har skickat förfrågan om intresse för tygkassar med IW-logga. Diskussion om fördel med stor respektive liten logga. Ansågs dyra.

## § 48. Mötet avslutas

DP Ylva framförde ett särskilt tack till hemmaklubben Osby-Broby IWC för ett välordnat och bra möte. Tackade för visat intresse, avslutade mötet och blåste ut vänskapens ljus.

### Vid protokollet

Anna Forserud, DSEkr

### Justerat

Ylva Hjert-Åstenius, DP

### Justerat

Birgitta Sjunnesson  
Osby-Broby IWC

Birgitta Sjöberg  
Osby-Broby IWC

### Bilagor

Bilaga 1 Deltagar-/delegat-/gästförteckning,